
 

Varázslatos Mesehét 

 

2022. december 12. és 16. között egy programokban gazdag hét vette kezdetét óvodánkban, 

melynek középpontjában a karácsonyvárás, az ünnepi készülődés, az együtt megélt 

varázslatos élmények és természetesen a mese állt. A tevékenységekre meghívók által hívtuk 

a gyerekeket illetve a közös együttes készülődésre a szülőket. 

A hét az óvónénik vendégeskedésével kezdődött, amikor is valamelyik szomszédos 

csoportban „A csillagok között szeretnék élni” című mű elmesélésével kedveskedtek a 

gyermekeknek. A könyvekkel kapcsolatos ismereteik gazdagodtak nagyobb gyermekeinknek, 

akik a Városi Könyvtárba látogattak és sok új tapasztalattal és az általuk választott 

könyvekkel tértek vissza, amelyből az ebéd utáni pihenésre hangolódás során hallhattak 

történeteket. Az intézményünket nemcsak a mese világa, de a karácsonyra jellemző illatok is 

belengték: fahéj, méz, szegfűszeg, narancs aromája ízesítette meg a csoportokban óvodásaink 

által kiszaggatott mézeskalácsot, melyet a következő napon a szülők bevonásával díszítettünk 

ki. Nyílt napra hívtuk az édesanyákat, édesapákat, ahol a „Három fenyőfa” című mesét 

jelenítették meg csoportjaink különböző feldolgozási formában. Ezt követte a szülőkkel közös 

mézeskalács díszítés és kóstolás, de az elkészült mézesekből a csoportok fenyőfáira is jutott. 

Külön érdekessége volt a hétnek a titokzatos kézműveskedés, amellyel kapcsolatban csak a 

szülőket csalogattuk a megtervezett tevékenykedésre. A bátor résztvevők kezdő tanoncként 

ismerkedhettek az agyagművesség világával ifj. Fazekas István népi iparművész útmutatása 

alapján és egy igazán jó hangúlatú, kötetlen, baráti, kreatív estként zárult le a szülők 

együttműködésének köszönhetően. A hét zárásaként az óvónénik adtak elő egy közös mesét, 

amelyet óvodánk apraja- nagyja megtekinthetett, együtt szurkolva a hóembernek és a kis 

állatoknak, hogy sikerüljön időben eljuttatni a gyerekek levelét a Télapóhoz és sikerüljön egy 

fenyőfát hozni karácsonyra. 

A hét eseményei térítésmentesen, a Top-5.2.1-HB1-2020-00022 pályázat támogatásával 

valósulhattak meg és tette még csodálatosabbá a karácsonyvárást óvodásainknak, a szülőket is 

bevonva az ünnepi készülődésbe. A tevékenységekhez szükséges eszközök, anyagok a 

pályázatnak köszönhetően kerültek beszerzésre és térítésmentesen álltak rendelkezésükre 

gyerekeknek és szülőknek egyaránt (mézeshez szükséges alapanyagok, agyag és az 

agyagozáshoz szükséges eszközök). A jó hangulat, a szóbeli visszajelzések is bizonyították, 

hogy céljainkat sikerült megvalósítani: közös együttléttel, mesék által az ünnepi készülődést 

még varázslatosabbá tenni minden résztvevő számára. 


